

## ન્યુઝ ટ્રેક

**અયોધ્યામાં રામમંદિર જરૂર બનશે : ગિરીરાજસિંહ**  
કેન્દ્રિય લઘુ ઉદ્યોગ રાજ્યમંત્રી ગિરીરાજસિંહે કહ્યું છે કે અયોધ્યામાં રામમંદિર જરૂર બનશે. હિન્દુ અને મુસ્લિમ બંને કોના સભ્યો મળીને રામમંદિર બનાવશે.

**કોલ્હાપુર મહાલક્ષ્મી મંદિરમાં ટ્રેસકોડ**  
કોલ્હાપુરના મહાલક્ષ્મી મંદિરમાં ટ્રેસકોડ નક્કી કરવામાં આવ્યો છે. હવેથી મંદિરમાં ટુંક કપડા પહેરીને પ્રવેશ કરી શકાશે નહીં. મંદિરમાં કપડાં બદલવાની સગવડ કરવામાં આવી છે.

**રોહિંગ્યા શરણાર્થીઓને પાછા મોકલાશે**  
અસમ સરકારે ગેરકાયદેસર રહેતા રોહિંગ્યા શરણાર્થીઓને પરત મોકલવાનો નિર્ણય કર્યો છે. બરાક ઘાટીના કઠાર જિલ્લામાં સિલ્વર સેન્ટ્રલ જેલમાં રહેનારા શરણાર્થીઓને ઓક્ટોબર માસના અંતે પરત મોકલી દેવાશે.

**વધુ સંપત્તિ માટે પાક.મંત્રી મુશ્કેલીમાં**  
આવકથી વધુ સંપત્તિ મામલે પાકિસ્તાનની નવી સરકારે શરૂ કરેલું ઓટોલેન વધુ તેજ બની રહ્યું છે. પૂર્વ નાણામંત્રી ઈશાક ડારના બેંક ખાતાઓને જામ કરવા અને તેની સંપત્તિઓને નિલામ કરવાની અનુમતી આપી દેવાઈ છે.

**ઓરિસ્સામાં વધુ ૪૪ કોંગ્રેસી ઉમેદવારો જાહેર**  
ઓરિસ્સામાં આગામી વર્ષે યોજાનાર વિધાનસભા ચૂંટણી માટે પ્રદેશ કોંગ્રેસ કમીટીએ વધુ ૪૪ ઉમેદવારોના નામ જાહેર કર્યાં છે. આ ઉમેદવારોના નામની ઘોષણા ટૂંક સમયમાં કરાશે.

# દિલ્હીમાં કિસાન રેલી હિંસક બની

**કેન્દ્રની ખાતરીને ખેડૂતોએ અસ્વીકાર કરી : જુદી જુદી માંગણીઓને લઈને દિલ્હી-યુપી સરહદે ખેડૂતો એકત્રિત : દિલ્હીમાં પ્રવેશ કરતા ખેડૂતોને રોકવા પોલીસને ભારે જહેમત ઉઠાવવી પડી ખેડૂતો ઉપર પાણીનો મારો ચલાવવા અને લાઠીચાર્જ કરવા માટે ફરજ પડી**



## રાજસ્થાનમાં સત્તા જાળવવા માટે અમિત શાહે ટીમ બદલી

**શાહ માઇક્રો મેનેજમેન્ટમાં વ્યસ્ત થયા : ટિકિટ ફાળવણી પહેલા ગ્રાઉન્ડ રીપોર્ટ માટે છ નેતાઓની કરાચેલી પસંદગી**

રાજસ્થાનમાં વિધાનસભા ચૂંટણી નજીક આવી પહોંચી છે ત્યારે ભાજપ પ્રમુખ અમિત શાહ ચૂંટણી મંથનમાં લાગી ગયા છે. શાહ પાર્ટીને જીત અપાવવા માટે માર્કેટ મેનેજમેન્ટમાં લાગી ગયા છે. ટિકિટ ફાળવણી પહેલા તેઓએ સમગ્ર પ્રદેશથી ગ્રાઉન્ડ રિપોર્ટ એકત્રિત કરવા માટે ચન્દ્રશેખર, વી સતીશ, અવિનાશ રાય ખન્ના, અર્જુન રામ મેઘવાલ, ગજેન્દ્ર સિંહ શેખાવત અને સતીશ પુષ્ટિયા જેવા છ નેતાઓની પસંદગી કરી લીધી છે. પાર્ટીએ સંઘની

નવીદિલ્હી, તા. ૨ કિસાન ક્રાંતિ યાત્રામાં દિલ્હીની સરહદ નજીક ખેડૂતોના ઓટોલેનને ઉગ્ર સ્વરૂપ ધારણ કરી લેતા અકાતક્રી મચી ગઈ હતી. ખેડૂત રેલી રક્તરંજિત બની હતી. ખેડૂત ઓટોલેનને રોકવા માટે કેન્દ્ર અને ઉત્તરપ્રદેશ સરકારના પ્રયાસ પણ બિનઅસરકારક રહ્યા હતા. જો કે, સરકાર તરફથી કેટલીક ખાતરી આપવામાં આવી હતી પરંતુ નારાજ ખેડૂતોએ ફગાવી દીધી હતી. કેન્દ્ર સરકારની ખાતરીને સ્વીકારવા ખેડૂતોએ ઈન્કાર કર્યો હતો અને દેખાવ જારી રાખવાનો નિર્ણય કર્યો હતો. ભારતીય કિસાન

યુનિયનના પ્રમુખ નરેશ ટિકેટે કહ્યું હતું કે, ખેડૂતો સરકારની ખાતરી સ્વીકારશે નહીં અને દેખાવ જારી રાખશે. ભારતીય કિસાન યુનિયનના પ્રવક્તા યુદ્ધવીરસિંહે કહ્યું હતું કે, ૧૧ મુદ્દા ઉપર ચર્ચા થઈ છે. સરકારે સાત માંગ સ્વીકારી લીધી છે. જો કે, ચાર મુદ્દા ઉપર સરકારે કહ્યું છે કે, તે વધુ બેઠકો યોજાશે. દિલ્હી-યુપી સરહદ ઉપર ખેડૂતો સાથે વાતચીત થઈ હતી જેમાં કેન્દ્ર સરકારે તેમની માંગ ઉપર વિચારણા કરવાની ખાતરી આપી હતી પરંતુ ખેડૂતો દ્વારા ચેતવણી આપવામાં આવી હતી કે, તેમનું

## ખેડૂતોની માંગણી શું છે...

- ૬૦ વર્ષની વય બાદ પેન્શન આપવાની માંગ
- પીએમ ફસલ વિમા યોજનામાં ફેરફાર કરવાની માંગ
- શેરડીની કિંમતો ઉપર પહેલી ચુકવણીની માંગ
- દેવા માફીની પણ જોરદાર માંગણી
- સિંચાઈ માટે મફત વિજળી આપવાની માંગ
- કિસાન ક્રેડિટ કાર્ડ પર વ્યાજમુક્ત લોનની માંગ
- તમામ પાકની પૂર્ણરીતે ખરીદીની માંગ
- કિસાન સ્વામીનાથન કમિટિની રિપોર્ટને લાગૂ કરવાની માંગ
- શેરડીની કિંમતમાં ચુકવણીમાં વિલંબ મુદ્દે વ્યાજ આપવાની માંગ

# IL&FSના ચાર ડિરેક્ટર સામે લુકઆઉટ નોટિસ

**કંપની પર કબજો કર્યા બાદ હવે લુકઆઉટ નોટિસ જારી કરાય : કંપની વ્યાજની રકમ ન ચુકવી શકે તેવી મુશ્કેલ સ્થિતિમાં મુકાઈ તેને લઈને હજુ આર્થિક નિષ્ણાતોમાં ચર્ચા : નેશનલ કંપની લો ટ્રીબ્યુનલ સમક્ષ રજૂઆત**

નવીદિલ્હી, તા. ૨ નાણાકીય કટોકટીનો સામનો કરી રહેલી મહાકાય કંપની ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર લિઝિંગ એન્ડ ફાઇનાન્સિયલ સર્વિસના ચાર ડિરેક્ટરો માટે સરકારે લુકઆઉટ નોટિસ જારી કરી દીધી છે. નેશનલ કંપની લો ટ્રીબ્યુનલ સમક્ષ દાખલ

કરવામાં આવેલી અજરમાં સરકારે દાવા સાથે કહ્યું છે કે, તેના ચાર ડિરેક્ટરો રવિ પાર્થસારથી, હરિશંકરન, રમેશ બાવા અને કે. રામચંદ દેશની બહાર ફરાર થઈ શકે છે. આ સંદર્ભમાં ધ્યાન આપવાની જરૂર દેખાઈ રહી છે. રાતોરાત દેશ ફરાર ન થાય તે માટે

પગલા લેવામાં આવી રહ્યા છે. વિમાની મથકમાં તેમના માટે લુકઆઉટ નોટિસ જારી કરીને કંપનીના આ ચારેય ડિરેક્ટરો સામે સર્કોને જમાવ્યાં છે. જુલાઈ ૨૦૧૮માં નિવૃત્ત થયેલા રવિ પાર્થસારથી મુખ્ય જવાબદારી સંભાળી રહ્યા હતા. વાઈસ ચેરમેન હરિશંકરન, પૂર્વ મેનેજિંગ ડિરેક્ટર રમેશ બાવા અને ડિરેક્ટર રામચંદ સામે નોટિસ જારી કરવામાં આવી છે. સરકારનું કહેવું છે કે, આ ડિરેક્ટરો ફરાર થઈ શકે છે જેથી સરકાર વ્યક્તિગતો માટે લુકઆઉટ નોટિસ જારી કરી રહી છે. પાર્થસારથી સારવારના હેતુરે લંડનમાં છે જ્યારે અન્ય ડિરેક્ટરો તપાસ પુરી ન થાય ત્યાં સુધી દેશ છોડી શકશે નહીં. સરકાર હાલમાં જુદા જુદા પગલા લઈ રહી છે. સ્થિતિ બદલાઈ રહી છે ત્યારે સરકાર આના પર કબજો જમાવી ચુકી છે પરંતુ આ ગંભીર સંકટને લઈને મુખ્ય કારણ સપાટી ઉપર આવ્યું નથી.



શત્ શત્ નમન - રાષ્ટ્રપિતા મહાત્મા ગાંધીજીની ૧૫૦મી જન્મજયંતિ નિમિત્તે દેશભરમાં ગાંધી વંદનાના કાર્યક્રમો યોજાયા હતા... દિલ્હી રાજઘાટ ખાતે પણ પ્રધાનમંત્રીશ્રી નરેન્દ્ર મોદી અને કોંગ્રેસના રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ શ્રી રાહુલ ગાંધીએ પુષ્પાંજલી અર્પી પુજ્ય બાપુને નમન કર્યા હતા... મોહનમાંથી મહાત્મા બનનાર ગુજરાતના સપૂતને દેશ-વિદેશમાં ભાવભરીની અંજલિ અપાઈ હતી...

## સારવાર દરમિયાન વધુ બે સિંહોના મોત : મૃતાંક ૨૩

**સિંહોના ટપોટપ મોતથી ચિંતાનું મોજુ ફેલાયું : સિંહોની કાળજી માટે સાવચેતીના તમામ પગલા લેવામાં આવ્યા છે : નિષ્ણાતો સક્રિય : સિંહોમાં વાયરસના લક્ષણો**



અમદાવાદ, તા. ૨ ગીર અભ્યારણમાં સિંહોના મોતનો સિલસિલો જારી રહ્યો છે. સારવાર દરમિયાન વધુ બે સિંહોના મોત થતાં મોતનો આંકડો ૭૬૫થી વધીને હવે ૨૩ ઉપર પહોંચ્યો છે. ૨૦ ઠિલકાના ગાળામાં જ ૨૩ સિંહોના મોતથી સરકાર હચમચી ઉઠી છે. તપાસ દરમિયાન વાયરસથી સિંહના મોત થયા હોવાના અહેવાલને સમર્થન મળ્યું છે. બીજા બાજુ સિંહોના મોતના મુદ્દે જોરદાર રાજનીતિ શરૂ થઈ ગઈ છે. એકબાજુ કોંગ્રેસે આક્ષેપ કર્યો છે કે, સરકાર સિંહોના મોતના સાચા આંકડા આપી રહી નથી. ભારે લાપરવાહી સરકાર દર્શાવી રહી છે. બીજા બાજુ ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીએ કહ્યું છે કે,

## મહારાષ્ટ્ર સરકારે ગાંધીજયંતિના દિવસે ૧૦૨ કેદીઓને મુક્ત કર્યા

મુંબઈ, તા. ૨ દેશભરમાં આજ રાષ્ટ્રપિતા મહાત્મા ગાંધીની ૧૪૮મી જન્મજયંતિ ઉજવવામાં આવી રહી છે તે પ્રસંગે મહારાષ્ટ્ર સરકારે ૧૦૨ કેદીઓની સજા માફ કરી દીધી છે. આમાં, મુંબઈના ૧૪ કેદીઓનો સમાવેશ થાય છે.

**સ્પે. દિવાળી ડીસ્કાઉટ Air પેકેજ**  
અમદાવાદ થી ગોવા જતા-આવતા એર ટીકેટ

**GOA** By Air 19500

નવેમ્બર : ૪ થી ૨૫ દરરોજ ઉપરો. 3 Night 4 Days

શિવ ટ્રાવેલ્સ સો. જી. રોડ 93746 31852 અમદાવાદ 76006 55134

**ROOPKALA**  
The silver shop

માત્ર ચાંદીનો શો-રૂમ

199, District Shopping Center, Nr. Bank of Baroda, Sector - 21, Gandhinagar, Ph.232 48225

તમામ કેડીટ / ડેબીટ કાર્ડ આપકાર્ય

## દેશના જાણીતા પ્રોફેશનલ્સ હવે રાજનીતિમાં જોડાઈ રહ્યા છે

**પ્રશાંત કિશોર, અમિત માલવિય રાજનીતિમાં સક્રિય બન્યા : પ્રશાંત કિશોર ભાજપ સહિત ઘણી પાર્ટીઓને મદદ કર્યા બાદ હવે નીતિશ કુમારની પાર્ટીમાં સામેલ થઈ ચુક્યા છે**



નવી દિલ્હી, તા. ૨ ચૂંટણી નજીક આવતાની સાથે જ જુદા જુદા ક્ષેત્રોના કુશળ લોકો હવે રાજનીતિની મુખ્ય ધારામાં પ્રવેશ કરવા માટે તૈયારી કરી રહ્યા છે. કેટલાક પ્રોફેશનલો તો સત્તાવાર રીતે જુદી જુદી પાર્ટીમાં પહેલાથી જ સામેલ થઈ ચુક્યા છે. કેટલાક સામેલ થવાની તૈયારીમાં છે. પ્રશાંત કિશોર અને અમિત માલવિય જેવા પહેલાથી જ સક્રિય લોકોની સાથે હવે પ્રવીણ ચકવર્તિ, શાશ્વત ગોંતમ, ગોરવ વલ્લભ અને દેવાશીશ જરારિયા જેવા કેટલાક મોટા નામ છે જે સીધી રીતે કોઈ પાર્ટીમાં સામેલ થઈ ગયા છે. નાની મોટી પાર્ટીઓ પોતાની સ્થિતિને મજબૂત કરવા માટે આ પ્રકારના પ્રોફેશનલોની

**હવે, શહેરની મધ્યમાં...**

The Flavours of Gujarati Traditional Snacks, Sweets & Street Food at

**bansari** TRADITIONAL ભાતીંગળ ભોજનનો આસ્વાદ (A.C Restaurant)

MANAGED BY RUDRAKSH EVENT MANAGEMENT

**Bansari Traditional**  
101, First Floor, Haveli Arcade, Near Hotel Fortune inn Haveli, Sector-11, Gandhinagar-382010. M. : 8871887150, M. : 8160053460